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Un échantillon de ce produit a été testé et déclaré en conformité avec les directives européennes et autres normes
internationales suivantes : Compatibilité électromagnétique EN 55013, EN 41000, Sécurité électrique EN 60045,
Produit conforme & la DIRECTIVE 2009/125/CE et au REGLEMENT [CE) N° 1275/2008,

Attention !

Risque de choc électrigue

Ne pas ouvrir

Ne pas exposer a l'eau ou a 'humidité

Informations de sécurité

7, Lisez les instructions.

2, Gardez la notice,

3, Respectez les instructions.

4. Suivez les intructions.

5 N'exposez pas cet appareil 3 la pluje ou & Uhumidité.

é. Nettoyez uniguement avec un chiffon sec.

7. Ne blogquez pas les sorties de ventilation [papiers, chiffons, ridesux, ...].

8, Laissez une distance de 5 cm minimum autour du produit pour une bonne ventilation.

9. N'installez pas pres d'une source de chaleur tel qu'un radiateur, four ou autres appareils produisant de la chaleur

lamplificateur compris).

10. Utilisez uniqguement le cordon dalimentation fourni. S'il ne correspond pas a votre prise électrigue, contactez un
électricien pour qu'il la remplace.

11. Protégez le cordon d'alimentation pour ne pas marcher ou tirer dessus, particuliérement & proximité de la prise.

12. Utilisez uniguement les accessoires spécifiés par le fabricant, ou ceux fournis avec lappareil. Utilisez avec précaution.

13. Débranchez cet appareil lors des périodes d’orage ou de non utilisation de longue durée.

14. Confiez toute réparation a du personnel qualifie. Une réparation est nécessaire en cas, par exemple, de dégats sur le
cable dalimentation ou la prise, de liquide renverse ou de choc entre un autre objet et lappareil, ou encore silappareil
8 été exposé a la pluie ou présente des moisissures, ou s'it ne fonctionne pas normalement ou, enfin, s'it a subi une
chute.

15. ATTENTION : Pour réduire le risque d'incendie ou de choc électrique, cet appareil ne doit pas étre exposé 3 la pluie ou
& Uhumidité. Tout objet rempli d’eau tels qu'un vase, ne doit pas &tre posé dessus.

16. ATTENTION : Ce produit appartient sux appareils de Classe 1. Connectez [appareil uniquement a laide de la fiche
secteur fournie intégrant une liaison 3 la terre.

17. Pourvous déconnecter, débranchez la fiche du cordon d'alimentation de la prise.

18. Le cordon d'alimentation doit rester facilement accessible.

L'éclair représenté par le symbole fléche et contenu dans un triangle équilatéral a pour objet de prévenir
Uutilisateur de la présence de tension élevée au sein de lappareil pouvant entrainer un risque de choc
électrique.

Le point d’exclamation contenu dans un triangle équilatéral a pour objet de prévenir lutilisateur de la
présence d’instructions importantes mentionnées dans le mode d’emploi et relatives a la mise en oeuvre
et a Uentretien de lappareil.
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Vous venez d'acquérir un produit Focal. Nous vous en remercions et vous souhaitons la bienvenue dans notre
univers, celui du son haute-fidélité... Depuis plus de 30 ans, Focal concoit, développe et fabrique des haut-parleurs,
des enceintes acoustiques haut de gamme et plus récemment des casques. Innovation, tradition, performance,
plaisir sont nos valeurs ; elles caractérisent "the Spirit of Sound”. QU gue vous soyez, un seul objectif pour nous
vous rassembler autour d'une passion cornmune, le son riche et authentique. Les enceintes ALPHA constituent un
systéme d'écoute de contrdle professionnel. Ces produits ont été congus pour allier image sonore irréprochable,
haute précision et réponse en fréguence étendue, dans un format compact adapté a des écoutes de proximité.

Contenu de 'emballage

Une enceinte est Livrée accompagnée des éléments suivants [outre le présent manuel]

* 1 cordon d’alimentation

* 4 plots caoutchouc

* 1 carte de garantie

Vérifiez qu'aucun de ces éléments ne manque, et retirez tous les accessoires du carton. Afin de ne pas endommager
vos produits lors de leur déballage, veuillez respecter les étapes suivantes : ouvrir completement les volets du carton.
Les replier sur les cotés. Oter la protection supérieure. Soulever 'enceinte avec précaution. Vérifiez que l'emballage
ne présente aucun signe de détérioration. Si toutefois il était endommagé, prévenez le transporteur et le fournisseur.
[Lest important que l'emballage soit conservé en bon état pour d'éventuelles utilisations futures.

Recommandations

Nous tenons a souligner qu'une pression sonore élevée peut étre générée par vos produits, particulierement en
configuration 5.1, Le niveau de distorsion étant faible et le niveau de fatigue de l'utilisateur minime, il n'est pas
toujours évident de réaliser la pression sonore réelle. N'oubliez pas que l'exposition a des niveaux sonores élevés,
au-dela d'un certain temps, peut conduire & une perte irréversible de ['audition.

Garantie

Les enceintes ALPHA sont garanties pieces et main d'oeuvre pour une période de deuxans au sein des pays membres
de 'Union Européenne & compter de la date de livraison au client final. Pour les Etats hors Union Européenne, merci
de vous référer a la loi en vigueur dans chague pays. Pendant la période de garantie, Focal réparera ou échangera le
produit défectueux, sous réserve qu'il soit renvoyé, frais de transport payés par avance, a une antenne Focal agréée.
Les dommages causés par des modifications du produit, accidents, négligence ou mauvaise utilisation ne sont pas
couverts par la garantie. Pour plus d'informations veuillez contacter votre revendeur ou distributeur local.Enregistrez
votre produit en ligne : www.focalprofessional.com/garantie.

Démarrage rapide ;

1. Avant toute action, vérifiez que les enceintes et la source audio [console, ... sont en position éteinte et que La totalité
des réglages présents a larriére des enceintes sont en position 0.

2. Connectez le signal audio provenant de la source aux enceintes, a l'aide des entrées XLR et/ou RCA.

Vous pouvez connecter jusqu'a deux sources a chaque enceinte via les deux entrées disponibles. Les
deux entrées [XLR et RCA) sont actives simultanément. Pour plus d'information, voir page 6.

3. Vérifiez qUe la tension mentionnée en bas du panneau arriére [sous le connecteur secteur] correspond a la tension
de votre zone géographique. Sitel n'est pas le cas, ne connectez pas les enceintes au secteur et contactez votre
revendeur ou distributeur. Utiliser le cable d'alimentation fourni pour connecter l'enceinte au secteur.

4. Mettez la source audio sous tension et vérifiez que le niveau de sortie de la source audio connectée a l'enceinte est
réglé sur -eo oU sur un niveau tres faible.

5. Mettez les enceintes sous tension. Les enceintes sont maintenant en mode "Veille™.

6. Augmentez le niveau de la source audio jusqu'a détection du signal par les enceintes afin qu'elle passent
altomatiquement en mode "Marche”.

automatique [voir page 6 pour plus d'information sur cette fonction), le circuit de détection de signal
audio présent dans l'enceinte passera automatiquement du mode "Veille" au mode "Marche" apres
quelques secondes.

7. Une fois votre session d'enregistrement, de mixage ou de mastering terminée, nous vous conseillons d'éteindre les

appareils dans l'ordre suivant :

a. Eteindre les enceintes

b. Eteindre les sources audio

é Apres mise sous tension des enceintes, et apres activation automatique du mode de mise en veille
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ALPHA 50

Lenceinte ALPHA 50 est une enceinte professionnelle
de contrdle de proximité 2 voies active [2 amplificateurs
internes], constituée d'un haut-parleur grave/
médium de 5" [13 cm) @ membrane Polyglass, chargé
par un évent laminaire de grande section et d'un

| 1l o o Frocace P tweeter a dome inversé en aluminium (fig. A).
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ALPHA 65

Lenceinte ALPHA 65 est une enceinte professionnelle
de contrdle de proximité 2 voies active [2 amplificateurs
o internes], constituée d'un haut-parleur grave/médium
de 65" [16,5 cm] & membrane Polyglass, chargé par
un évent laminaire de grande section et d'un tweeter a
o ddme inversé en aluminium (fig. B).
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ALPHA 80

Lenceinte ALPHA 80 est une enceinte professionnelle
decontrélede proximité 2voiesactive [2amplificateurs
internes), constituge d'un haut-parleur grave/
médium de 8" [21 cm] a membrane Polyglass, chargé
par un évent laminaire de grande section et d'un
tweetera dome inversé en aluminium (fig. C).
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Installation

Alimentation secteur
Vos produits doivent &tre impérativement reliés a la terre en utilisant le cordon d'alimentation.

Connexions d’'entrees audio

Vous pouvez connecter jusgu'a deux sources audio en utilisant la fiche XLR et/ou la fiche RCA.

La fiche XLR permet la connexion d'une source de signal symétrique et utilise un schéma de cablage standard :
Pin 1 = masse (blindage]

Pin 2 = point chaud [signal en phase]

Pin 3 = point froid [signal hors phase]

La fiche RCA permet la connexion d'une source de signal asymétrique. Il est usuel de relier le "point froid" [Pin 3] 2
la masse [Pin 1]. Cette connexion est généralernent réalisée au niveau des cables.

Attention

Vous pouvez connecter jusqu'a deux sources a chaque enceinte via les deux entrées disponibles.
Les deux entrées [XLR et RCA] sont actives simultanément. Afin de tirer tout le bénéfice de cette
fonctionnalité, nous vous recommandons de mettre sous tension une seule des deux sources pour
éviter toute pollution sonore non désirée.

Mise en veille automatique

Les moniteurs ALPHA sont équipés d'un mode "Veille". Quand vous mettez en marche les moniteurs, le mode
"Veille" est actif. Pour le désactiver, envoyez un signal audio au moniteur en montant progressivement le niveau
sonore de la source audio. Au bout d'environ 30 minutes sans réception de signal audio, les moniteurs passent
automatiquement en mode "Veille". En mode "Veille", la consormmation électrique est inférieure a 0,5W.

Positionnement

Les enceintes ALPHA sont des enceintes de contréle de proximité et doivent étre positionnées a une distance
comprise entre 40 ¢ et 3 meétres de lauditeur, orientées vers lui. Elles peuvent parfaitement étre posées sur
le dessus d'une console de mixage ou encore étre mises sur des pieds adaptés ; sachant que dans tous les cas
de figure il est vivement recommandé que la hauteur du tweeter soit relativement proche de celle des oreilles
de lauditeur. Si nécessaire, vous pouvez parfaitement imaginer inverser la disposition normale des enceintes et
positionner le tweeteren bas de facon a se rapprocher de cette regle. Les enceintes ALPHA doivent étre positionnées
verticalement et orientées vers l'auditeur [fig. D, E).
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Une fois la disposition définie, vous disposez
de 4 plots en caoutchouc pour découpler les
enceintes de leur support [fig. F). L'écarterment
et l'orientation droite/gauche de chague enceinte
vous permettent de contrdler la largeur, le
centrage et la cohérence globale de la scene
sonore [gauche/centre/droite), & la source de la
précision de vos enregistrements.

(e Zal 7 2l . it LY SRS P AN |

Positionnement stéréo

Nous vous recornmandons de positionner les enceintes de
facon 3 obtenir un triangle équilatéral. Les 3 angles étant
composés de la position d'écoute, de l'enceinte droite et de
l'enceinte gauche (fig. G).

Positionnement multicanal

Dans le cas d'une installation 5.1, nous vous
recommandons de positionner les enceintes
sur un cercle de facon a avoir les enceintes
équidistantes du point d'écoute. Le canal
central sera positionné a 0°, le canal frontal
droit & 30°, le canal arrigre droit 3 110°, le canal
arriere gauche 3 250° et le canal frontal gauche
2 330° (fig. H).

Rodage

Les transducteurs utilisés dans les enceintes ALPHA sont des éléments mécanigues complexes qui exigent une
période de rodage pour fonctionner au mieux de leurs possibilités et s'adapter ainsi aux conditions de température
et d'humidité de votre environnement. Cette période varie selon les conditions rencontrées et peut se prolonger sur
quelques semaines. Evitez d'écouter les enceintes 3 un niveau élevé durant les premigres heures. Afin d'accélérer le
processus, nous vous conseillons de faire fonctionner les différents produits une vingtaine d'heures a niveau moyen,
sur des programmes musicaux riches en basses fréquences, Une fois les caractéristiques des transducteurs
stabilisées, vous pourrez profiter pleinement des performances de vos produits Focal.



ALPHA

Manuel d'utilisation o

Réglages et connexions ALPHA 50, ALPHA 65 et ALPHA 80.

1 - BALANCED

La fiche XLR permet la connexion d'une source de signal symétrigue et utilise un schéma de cablage standard :
Pin 1 = masse (blindage]

Pin 2 = point chaud [signal en phase]

Pin 3 = point froid [signal hors phase]

Cette entrée est dotee d'une sensibilité de +4dBu correspondant a la sensibilité des sources symétriques,

2 - UNBALANCED

La fiche RCA permet la connexion d'une source de signal asymétrique. Il est usuel de relier le "point froid" [Pin 3]
a la masse [Pin 1]. Cette connexion est généralement réalisée au niveau des cables. Cette entrée est dotée d'une
sensibilité de -10 dBV correspondant a la sensibilité des sources asymétriques.

3 - SENSITIVITY

Cette fonction permet de bénéficier d'un niveau sonore plus élevé, si nécessaire. Les sensibilités disponibles sont
0 et +6 dB. La position +6 dB offre L'intérét de pouvoir augmenter le niveau sonore du moniteur tout en évitant toute
saturation de ['étage de sortie du convertisseur ou de la carte son.

4 - ON/OFF

Le sélecteur ON/OFF permet de mettre les amplificateurs internes sous ou hors tension. Le passage du mode OFF
au mode ON a pour effet de mettre L'enceinte en position "Veille". Pour désactiver le mode "Veille", envoyer un signal
audio a l'enceinte qui le détectera et passera automatiquement du mode "Veille” au mode "Marche”.

5 - STANDBY

Cette DEL permet de vérifier état de l'enceinte (mode "Veille" ou mode "Marche"]. Elle est éteinte lorsque 'enceinte
est en position OFF. Lors de la mise sous tension de l'enceinte (ON), la DEL s'allume et l'enceinte est en mode
"Veille". Des détection du signal audio, la DEL s'éteint et l'enceinte passe du mode "Veille” au mode "Marche”.
Apres environ 30 minutes sans réception de signal audio, l'enceinte passe automatiquement en mode "Veille”, ce
afin d'eviter toute consommation d'énergie non nécessaire. La consommation en mode "Veille” est <0,5 W. Pour le
désactiver, envoyer un signal audio dans l'enceinte. Le temps nécessaire pour passer du mode "Veille” au mode
"Marche” est de l'ordre de quelques secondes.

6 - LF SHELVING

Le potentiomeétre LF SHELVING permet d'activer ou non une correction du niveau sonore en dessous de 300 Hz,
[l est conseillé de régler le potentiometre LF SHELVING sur +2 dB lorsgue Lacoustique du local d'écoute atténue
naturellement cette plage de fréquences. Il est conseillé de régler le potentiometre LF SHELVING sur O lorsque le
local d'écoute est acoustiqguement neutre. Il est conseillé de régler le potentiometre LF SHELVING sur -2, -4 ou -6
dB lorsgue les enceintes sont placées a proximité d'un mur ou d'un angle.

7 - HF SHELVING

Le potentiometre HF SHELVING ::Z
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8 - FICHE SECTEUR
Caonnectez le cable d'alimentation fourni a cette embase.

9 - DEL SUR FACE AVANT

La DEL située sur le panneau frontal est éteinte lorsgue l'enceinte est en position OFF. Elle est allumée lorsque
linterrupteur ON/OFF passe de la position OFF 3 la position ON. Dés détection du signal audio, l'enceinte passe
du mode "Veille" au mode "Marche” et la DEL reste allumée. Aprés environ 30 minutes sans réception de signal
audio, l'enceinte passe automatiquement en mode "Veille” et la DEL s'éteint, ce afin d'éviter toute consommation
d'énergie non nécessaire. La consommation en mode "Veille" est inférieure 3 0,5 W. Pour le désactiver, envoyez Un
signal audio dans l'enceinte. Le temps nécessaire pour passer du mode "Veille” au mode "Marche” est de l'ordre
de quelques secondes.
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Systéme

ALPHAS0 ALPHA 65 ALPHA 80

* Réponse en fréquence (+/- 3dB)

bz - 22 Kz L0Hz- 22 kH2 35 Hz - 22 kHz

o Niveau SPL maximum

103 dB SPL (pic @ 1 m) 106 dB SPL (pic @ 1 m] 109 dB SPL [pic @ 1 m)

Section électronique

s Entrées - Type flmpédance KLR + symétrique 10 kOhms
- Connecteurs: RCA : asymetrique 10 kOhms avec sensibilite compensée
e Amplificateur médium et basses fréquences 35 W class AB 70W, class AB 100 W, class AB
o Amplificateur hautes fréquences 20W, class AB 35 W class AB 40W class AB
o Mise'en mode - Mise en veille Apres environ 30 minutes sans utilisation
veille automatique - Désactivation de la mise en veille Par détection de signal >3 mV
* Alimentation - Tensions . 220-240V 220-240 20-240V
électrique LATENSION NE PEUT PAS ETRE (fusible T500mAL / 250 V) (fusible TB00mAL / 250 V) (fusible TT.6AL/ 250V)
MODIFIEE ou100-120V ou 100-120V ou 100-120V
(fusible T1AL / 250V) (fusible T1.6AL / 250 V) (fusible T3.15AL / 250V)
- Connexion Fiche IEC et cordon d'alimentatian amovible
* Réglages - Sensibilité Ajustable, 0 ou +6 dB
- Niveau médium/grave (0 - 300 Hz) Ajustable, +/-6 dB
- Niveau daigu (4.5 - 22 kHz) Ajustable, +/-3 dB
- Marche / arrét alimentation Commutateur marche/arrét sur le panneau arrigre
» Consommation en mode veille <05 W
e Visualisations et controles DEL de mise sous et hars tension - DEL Standby
Transducteurs
o Woofer 13em [5) 165cm (65" 2 em(8Y)
Membrane Polyglass Membrane Polyglass Membrane Polyglass
o Tweeter 25mm (1) & dome inversé en Aluminium
Coffret

o Construction

06" (15 mm) MDF

e Finition Vinyle et peinture noire

o Dimensions avec 4 plots caoutchouc (HxLxP) 313x 220 x 258 mm 348 x 252 x 309 mm 397 x 267 x 348 mm
(123x8.7x10.2" (137x99%12.2") (156%711.3x137")

o Poids 73kg (161 1b) 9,4 kg (207 1b] 128 kg (28.21b)

Dans un but d'évolution, Focal-JMLlab se réserve le droit de modifier les spécifications techniques de ses produits préavis Images non contractuelles
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An example of this equipment has been tested and found to comply with the following European directives
and international standards: Electromagnetic compatibility EN 55013  EN 41000, Electrical safety
EN 40065. Product in conformity with the DIRECTIVE 2009/125/EC and the REGULATION [EC) No 1275/2008.

Attention !

Caution!

Risk of electric shock

Do not open

Do not expose to rain or moisture

Important safety information

1. Read these instructions.

2. Keep these instructions.

3. Heed all warnings.

4. Foltow allinstructions.

5. Do not use this apparatus nesr water.

8. Clean only with dry cloth.

7. Ensure that the ventilation js not impeded by covering the ventilation openings with items such as newspaper, table-
cloths, curtajns, etc.

8. Ensure 3 minimum distance of 5 cm around the apparatus for sufficient ventjlation,

9. Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other apparatus (inlcuding amplifiers)
that produce heat.

10. Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type plug. A polarized plug has two blades with

one wider than the other. A grounding type plug has two blades and a third grounding prong. The wide blade or

the third prong are provided for your safety. If the provided plug does not fit into your outlet, consult an electrician

for replacement of the obsolete outlet.

11. Protect the pewer cord from being walked on or pinched particulsrly at plugs, convenience receptacles, and the
point where they exit from the apparatus.

12. Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.

13. Only use accessories provided within the packaging. Use with caution.

14. Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of time.

15. Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the apparatus has been damaged in

any way, such as power-supply cord or plug is damaged, liguid has been spilled or objects have faller into the
apparatus, the apparatus has been exposed to rain or mojsture, does not operate normally, or has been dropped.

16. WARNING: To reduce the risk of fire or electric shock, this apparatus should not be exposed to rain or moisture and
objects filled with liguids, such as vases, should not be placed on this apparatus.

17. WARNING for Class 1 apparatus: Connect apparatus only to socket with protective earth connection.

18. To completely disconnect this equipment from the mains, disconnect the power supply cord plug from the receptacle.
19. The mains plug shall remain readily operable.

The lightning flash with arrowhead symbol within an equilateral triangle, is intended to alert the user to
the presence of uninsulated «dangerous voltage» within the product’s enclosure that may be of sufficient
magnitude to constitute a risk of electric shock to persons.

The exclamation point within an equilateral triangle is intended to alert the user to the presence of
important operating and maintenance (servicing) instructions in the literature accompanying the product.
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You have just purchased a Focal product. We would like to thank you and welcorne you to ourworld of high-fidelity. For
more than 30 years, Focal has been designing, developing and manufacturing high-end speaker drivers, loudspeakers
and more recently headphones. Innovation, tradition, performance and pleasure are our key values; they characterise
“the Spirit of Sound”. Wherever you may be, we have one goal, to Unite people around one common passion: rich and
authentic sound. The ALPHA loudspeakers constitute a professional monitoring system. Those products have been
designed to combine perfect soundstage, high precision and extended frequency response, suitable for near field
monitoring.

Packaging content

The loudspeaker is supplied with the following elements [apart from this manual):

* 1 power cord

¢ 4rubber pads

¢ 1 guarantee card

Please check that none of these items is missing, and remove all accessories from the box. To remove the loudspeaker
from its box without damage, open the end flaps fully and bend themn right back. Then remove the upper cushion and
lift the loudspeaker out gently. Inspect the speaker for signs of any possible damage. In the unlikely event of this
having occurred, please inform the carrier and supplier, It is a good practice to keep the packaging in case of future
transportation.

Preliminary recommendations

We would like to give a word of warning about the high sound pressure levels that can be generated by these
loudspeakers, especially in a 5.1 configuration. Because of their low levels of distortion, and the minimal fatigue
incurred by the user, it is not always obvious to realize the actual sound pressure level while working. Please bear in
mind that exposure to excessive levels over a sustained period of time may lead to permanent hearing loss.

Warranty

These products are guaranteed against defects in components and workmanship only, for a period of two years
from the date of shipment to the end user for countries of the European Union. For other countries, please refer to
the law in effect. During the warranty period Focal will, at their discretion, either repair or replace products which
prove to be defective, provided that the product is returned, shipping prepaid, to an authorised Focal service facility.
Defects caused by unauthorised modifications, accident, negligence or any misuse are not covered by this warranty.
For further information please contact your dealer or the distributor in your country. Register your product online:
www.focalprofessional.com/warranty.

Quick start
1. Before starting, make sure the monitors and audio source are off and all setttings are located on 0 position.
2. Connect the audio signal coming out from your audio source to both monitors. To do so, use either RCA or XLR inlets,

In order to allow you to plug up to two audio sources to the monitors using RCA and XLR inlets, please
note that both inputs will remain on. Please refer to page 14 for more information.

3. Make sure the mains voltage mentioned at the bottormn of the back panel [below the IEC inlet] is matching your local
mains voltage range. If it is not the case, do not connect the monitors to a power source and contact your dealer or
distributor. Use the power cable provided to connect the monitors to the AC sockets.

4. Switch on the audio source connected to the monitor and make sure the output level of the audio source is set at
-co or at a very low level.

5. Switch on your monitors. The monitors are now in "Standby” mode.

6. Increase the output level of your audio source slowly to unmute the monitors.

to page 14 for more information about "Auto standby mode"), the signal detector circuit will need

i After switching on the monitors, and after activation of the automatic “Standby" mode [please refer
approximately few seconds to unmute the monitors.

7. After your tracking, mixing or mastering session, we recommend you to switch of the audio gears this way :
a. Switch your monitors off
b. Switch the audio source off
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ALPHA 50

The ALPHA 50 is an active 2-way near field
professional  monitoring loudspeaker [2 internal
amplifiers], composed of a 5" [13cm) woofer/
midrange speaker with a Polyglass cone loaded in a
large laminar portand of an aluminum inverted dome
tweeter (fig. A).

ALPHA 65

The ALPHA 65 is an active 2-way near field
professional monitoring loudspeaker [2 internal
amplifiers), composed of a 6.5" [16.5cm] woofer/
midrange speaker with a Polyglass cone loaded in a
large laminar port and of an aluminum inverted dome
tweeter [fig. B).

ALPHA 80

The ALPHA 80 is an active 2-way near field
professional monitoring loudspeaker [2 internal
amplifiers), cormposed of a 8" [21cm) woofer/
midrange speaker with a Polyglass cone loaded in a
large laminar port and of an aluminum inverted dome
tweeter (fig. C).
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Installation

Mains voltage
Your products must be earthed using the power cord supplied.

Audio input connections

The audio signal input is to connect up to two audio sources using XLR inlet and/or RCA inlet.

The XLR inlet permits the connection of a source with balanced signal and uses standard wiring instructions:

Pin 1= Ground [shield]

Pin 2 =1In phase voltage ["hot”]

Pin 3= Out-of-phase voltage ["cold"]

The RCA inlet permits the connection of a source with unbalanced signal. It's common to link the out-of-phase
voltage [Pin 3) to the ground [Pin 1). This connection is generally made at wire level.

Warning

In orderto allowyou to plug up to two audio sources to the monitors using RCAand XLR inlets, please
note that both inputs will remains on. If you want to take benefit of this feature by plugging two audio
sources, make sure only one audio source is on to avoid any unwanted interaction or sound from the
second audio source,

AUTO-STANDBY MODE

The ALPHA monitors are equipped with an "Auto Standby” mode. When switching the monitors on, the "Standby”
mode is active. To deactivate it, send audio signal to monitors by slowly leveling up the output level of the audio
source. After about 30 minutes without receiving audio signal, the monitors will automaticaly go to "Standby” mode.
In "Standby” mode, the power consumption is less than 0,5W.

Positioning

The ALPHA loudspeakers are near field monitoring loudspeakers and should be positioned at a distance between
40cm and 3 meters from the listener, pointing towards the listening position. They can be sitting on the console
top or placed on appropriate stands. In any way, it is recommended that the tweeter is at a height from the floor
approximately equivalent to that of the listener's ears. If required, it can make sense to place the speakers upside
down so that the previous rule is better fulfilled. The ALPHA loudspeakers must be placed vertically pointing towards
the listener [fig. D, E).
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Once the position is defined, decouple the Stereo positioning

monitors from the stand / desk by positioning

the 4 rubber pads provided [fig. F). The gap and We highly recommend you to position the monitors to have
the right/left positioning of each loudspeaker an equilateral triangle. The 3 points of the triangle are
permit to control the width, the centering and composed of the 2 monitors and your listening position
the global coherence of the soundstage (left/ (fig G).

center/right], at the source of your recording/
mixing precision.

Surround positioning

In case of 5.1 set up, we recommend you
to position the monitors on a circle to have
the same distance between the sweet spot
[listening position) and every single monitor.
The center monitor should be placed at 0°,
front right monitor at 30°, rear right monitor
at 110°, rear left monitor at 250° and front left
monitor at 330° (fig. H).

Running in

As in all brand new loudspeaker, the drivers need some run-in period: the ALPHA transducers are mechanical
elements demanding a little time to settle and adapt to the climatic environment. This period will vary, depending
on the working conditions and may take up to a few weeks, Avoid pushing the speakers very hard during their first
hours of use, but to accelerate the run-in process, it is good practice to operate the speakers at moderate levels for
20 hours or so, with programs having significant low frequency content. Only once the transducers have come to
stabilize will you get the optimum performance.
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ALPHA 50, ALPHA 65 and ALPHA 80 controls and connectors

1 - BALANCED

The XLR inlet permits the connection of a source of balanced signal and follows standard wiring instructions,
Pin 1= ground [shielding]

Pin 2 = In phase voltage [hot]

Pin 3 = Out-of-phase voltage [cold)

The balanced input is already set on +4dBu sensitivity to match the sensitivity of any balanced audio source,

2 - UNBALANCED

The RCAinlet permits the connection of a source of unbalanced signal. It is common to link the out-of-phase voltage
(Pin 3] to the ground [Rin 1]. This connection is generally made on the wires, The unbalanced input is already set on
-10dBV sensitivity to match the sensitivity of any unbalanced audio source.

3 - SENSITIVITY

This switch function is to allow more SPL from the monitor if necessary. The available sensitivities are 0dB and
+6dB. We recommend you to set the sensitivity on 0dB. The +6dB is an interesting solution when you want more SPL
whereas your audio source Is already reaching its output limit.

4 - ON/OFF

The ON/OFF switch permits to switch the internal amplifiers ON or OFF. When switching on the monitor, the standby
is activated. To unmute the monitor, send audio signal to the monitor which will detect it and will automatically
unmute the monitor.

5 - STANDBY

The standby LED is off when the power switch is off. Itis on when powering on the monitor. As socon as the monitor is
detecting an audio signal, the standby is deactivated and the LED is off. After about 30 minutes without audio signal,
the monitor is autormatically muted to avoid unecessary power consumption. When muted, the power consurnption
is <0,5W. To unmute the monitor, send audio signal to the loudspeaker. The loudspeaker will require few seconds to
unmute.

6 - LF SHELVING

The LF SHELVING potentiometer permits to activate or not a correction of the sound level under 300Hz. We advise
you to set the LF SHELVING potentiometer on +2dB when the premises acoustics naturally soften that frequency
range. We advise you to set the LF SHELVING potentiometer on 0 when the premises acoustics is neutral.
We advise you to set the LF SHELVING potentiometer on -2, -4, or -46dB when the loudspeakers are placed next to
awalloranangle.

7 - HF SHELVING

The HF SHELVING potentiometer
permits to activate ornot a correction
of the sound level from 4.5 kHz, We
advise you to set it on +2dB when on X

the premises acoustics naturally - J N
softens this frequency range [mat e RaVhN
environment). When the premises . RN ,/
acoustics is neutral, 0dB setting e T \\\\ ,;/:/
is recommended. -2 or ~3dB are oin — <“'
recommended when the premises oy ’_,4;: ::::
acoustics naturally increases this 208 1] ’,// ‘%
frequency range [bright environrment]. 208 » ’/
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8. IEC INLET
Connect the power cord provided to the |EC inlet.

9. FRONT PANEL LED

The front panel LED is off when the power switch is off. The front panel LED is on when powering on the monitor.
As soon as the monitor is detecting an audio signal, the standby is deactivated and the front panel LED remains
on. After about 30 minutes without audio signal, the monitor is automatically muted to avoid unecessary power
consumption. When muted, the front panel LED is off and the power consumption is <0,5W. To unmute the monitor,
send audio signal to the loudspeaker The loudspeaker will require few seconds to unmute.
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Technical specifications

ALPHAS0 ALPHA 65 ALPHA 80

* Frequency respanse (+/- 3dB)

45Hz - 22kHz 40Hz - 22kHz 35Hz - 22kHz

o Maximum SPL 10348 SPL (peak 8 1 m) 10648 SPL (peck @ 1 m) 109dB SPL (peak @ 1 m)
Electronic section
* Input - Type /lmpedance XLR - balanced 10k0hms.
- Connectors RCA - unbalanced 10 kOhms with sensitivity compensation.
o LF amplifier stage 35W class AB 70W, class AB 100W, class AB
o HF amplifier stage 20W, class AB 35W, class AB 4OW, class AB
o Auto Standby Mode - Standby After about 30 minutes without using the monitor
- Desactivation of standby By signal detection >3mV
Power supply - Mains voltage 220-24V 220-240v 220-240v
THE VOLTAGE CAN NOT BE MODIFIED ~ (fuse THOOmAL / 250V) (fuse TROOmAL / 250V] (fuse T1.6AL / 250V]
or 100-120v ou 100-120V ou 100-120V
(fuse TTAL / 250V) (fuse T1.6AL / 250) (fuse T3.15AL / 250V)
- Connection IEC inlet and detachable power cord
o User controls - Sensitivity Adjustable, 0 or +4dB

- LF shelving (0 - 300Hz)
- HF shelving (4.5 - 22kHz)
- Power ON / OFF

Adjustable, +/-6dB
Adjustable, +/-3dB
Pawer ON/OFF switch on rear panel

* Standby mode power consumption

<05W

o Indicators Power ON/OFF LED - Standby LED

Transducers

o Woofer 5" (13 cm) drive unit 65" (16,5 cm) drive unit 8" (21 cm) drive unit
Polyglass cone Polyglass cone Polyglass cane

o Tweeter 1" (25 mm] drive unit, Aluminum inverted dome

Cabinet

« Construction 0.6" (15mm) MDF

o Finish Vinyl and Black painting

« Dimensions with 4 rubber pads (HxWxD) 12.387x102" 13.79.912.2" 15.6x11.3:13.7"
(313x220x258mm) (348x252¢309mm) (397%287x348mm)

o Weight 16110 (7.3 ko) 207 b (9.4 kg) 2821 (128 kgl

Due to constant technological advances, Focal reserves its right to modify specifications without notice Irmages may not conform exactly to specific product
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Unidades de muestra de este equipamiento han sido sometidas a test y se ha comprobado que cumplen con las
siguientes directivas europeas y estandares internacionales; Compatibilidad electromagnetica EN 55013y EN 61000,
Seguridad eléctrica EN 60065, Productos en conformidad con la DIRECTIVA 2009/125/CE y la REGULACION [CE]
n° 1275/2008.

iPrecaucion!

Riesgo de descarga eléctrica

No abrir

No exponera la lluvia o humedad

Informacion importante para la sequridad

1. Lea estas instrucciones.

2, Guarde estas instrucciones.

3 Tenga en cuenta todas las advertencias.

4, Siga todas las instrucciones.

5. No use este dispositivo cerca del agua.

8. Limpielo Unicarnente con un pano seco.

7. Asegurese de que la ventilacidn no se vea obstaculizada. Evite cubrir las rejillas con objetos como periddicos, trapos,
cortinas, etc.

8 Asegure una distancia de, como minimo, 5 centimetros alrededor del dispositivo para garantizar una ventilacion sufi-
clente.

9. No instale el dispositivo cerca de una fuente de calor, como puede ser un radiador, una salida de calefaccion, fogones u
otros aparatos {incluyendo amplificadores).

10. No eluds el uso adecuado de los enchufes con polaridad o aquellos con toma de tierra. Un enchufe con polaridad tiene
dos patillas, una mas ancha que la otra. Un enchufe con toma de tierra tiene dos patillas, més una tercera para conexion
a tierra. La patilla més ancha o el tercer contacto [segun el caso] se han previsto para su sequridad. Silos enchufes
suministrados con este producto no coinciden con su torna de corriente, consulte con un electricista para la substitucion
de su toma de corriente obsoleta.

11. Proteja el cable de corriente. Evite pisarlo o pinzarlo, particularmente en los extremos, y muy concretamente en el
punto donde este sale del dispositivo.

12. Use exclusivamente los accesorios especificados por el fabricante.

13. Extreme las precauciones al usar un carro para desplazar los dispositivos; evite caidas y los dafios que estas puedan
causar.

14. Desenchufe los dispositivos durante tormentas eléctricas y cuando estos vayan a estar largas temporadas sin usarse.
15 Si necesita servicio técnico, scuda a personal cualificado. Se requiere servicio técnico cuando el dispositivo ha sufrido
cualquier tipo de dafo, se ha derramado liguido sobre el mismo, ha recibido un golpe, también cuando el dispositivo ha
estado expuesto a la ltuvia 0 humedad; cuando no funciona correctamente, o ha sufrido una caids.

16. PRECAUCION: pars reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, este dispositivo no debe ser expuesto a la lluvia
0 humedad, ni situarse proximo a objetos llenos de liguido, tales como vasos.

17. PRECAUCION pars dispositivos Clase 1: conecte el dispositivo inicamente & enchufes con toma de tierra.

18. Para desconectar por completo el dispositivo de la corriente, desconecte el cable de slimentacion de su receptéculo.
19. El enchufe de corriente tiene que ser siempre facilmente accesible.

El simbolo del rayo con punta de flecha dentro de un triangulo equilatero es una alerta dirigida al usuario
para advertirle de la presencia de un “voltaje peligroso” sin aislar en el chasis del dispositivo, y cuya
magnitud puede ser suficiente para constituir un riesgo de descarga eléctrica para personas.

El signo de exclamacion dentro de un triangulo equilatero alerta al usuario de que se encuentra ante
una instruccion importante relativa a la operacién y mantenimiento [servicio técnico) en la literatura que
acompana al producto.
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Los altavoces Alpha constituyen un sistema de monitorizacién profesional. Le agradecemos sinceramente haber
elegido Focal. Estos productos se han disefiado para ofrecer una perfecta irnagen sonora, con una respuesta de
frecuencias amplia y precisa, adecuada para la monitorizacién de campo cercano.

Contenido de los paquetes

Elaltavoz se suministra con los siguientes elementos [aparte de este manual] -

* 1 cable de alimentacion

* 4 pies de goma

* 1 tarjeta de garantia

Aseglrese de que no falta ninguno de estos elementos, y extraiga todos los accesorios de la caja. Para sacar el altavoz
de la caja sin producir ningln dafio, abra las aletas de la misma por cornpleto. Después retire la proteccién superior
y levante el altavoz con suavidad. Inspeccione el altavoz para detectar signos de algln posible dafio. En el caso poco
probable de que algo asi haya ocurrido, por favor informe al transportista y al establecimiento donde ha hecho su
compra. Es recomendable mantener el embalaje por si existen necesidades futuras de transporte.

Recomendaciones preliminares
Nos gustarfa transmitirle unas palabras de alerta, en relacién con el elevado nivel de presién sonora que pueden
generar estos altavoces, especialmente en una configuracion 5.1, Dados sus bajos niveles de distorsion y la minima
fatiga auditiva causada al usuario, no siempre es facil darse cuenta de la presion sonora real con la que se esta
trabajando. Por favor, tenga en cuenta que la exposicion prolongada a altas presiones sonoras puede ser causa de
pérdidas auditivas permanentes.

Garantia

Estos productos estan garantizados Unicamente contra defectos de componentes o fabricacién, durante un periodo
de 2 afos. Registre su producto online en www.focalprofessional.com/warranty. Durante el periodo de garantia,
Focal, a su discrecién, procedera a reparar o reemplazar los productos que pueda demostrarse que son defectuosos,
y siempre gue el producto sea enviado, con los costes de envio pagados, a2 un servicio técnico autorizado por Focal.
Los defectos causados por modificaciones no autorizadas, accidentes, negligencia o cualguier tipo de mal uso no
quedan cubiertos por esta garantia. Para mas informacién, por favor contacte con su detallista o con el distribuidor
de su pals.

Puesta en funcionamiento rapida :

1. Antes de empezar, aseglrese de gue los monitores y la fuente de audio estédn apagados y todos los ajustes estan
situados en la posicién 0.

2. Conecte la sefal de audio que sale de su dispositive fuente a ambos monitores. Para hacerlo, use bien las
conexiones RCA o XLR.

conexiones XLR, tenga en cuenta de que ambas entradas permanecen activas. Por favor, dirijase a la

Con el fin de que usted pueda conectar tanto fuentes de audio con conexiones RCA como fuentes con
A pagina 22 para mas informacion.

3. Aseglrese de que el voltaje especificado en la parte inferior del panel posterior [bajo la conexién del cable
eléctrico - |[EC] corresponde al voltaje de la red eléctrica en su lugar de residencia. Sino es el caso, no conecte los
monitores a una toma de corriente, y contacte con su establecimiento o distribuidor. Si el voltaje es el adecuado, use
el cable de corriente suministrado para conectar los monitores a las tomas de corriente.

4. Encienda la fuente de audio conectada a los monitores y aseglrese de que el nivel de salida de la fuente de audio
estd ajustado a - [menos infinito) o, en cualquier caso, a un volumen muy bajo.

5. Encienda sus monitores. Ahora los monitores estan en modo "Standby”.

4. Suba lentamente el nivel de salida de su fuente de audio, hasta que los monitores salgan automaticamente de su
estado de "Mute”.

(dirijase a la pagina 22 para mas informacion sobre el modo standby), el circuito de deteccion de sehal

Después de haber encendido los monitores, y tras la activacion del modo de "Standby" automatico
A tardara aproximadamente 3 segundos en desactivar el estado de "Mute" de los monitores.

7. Tras su sesion de trabajo, recomendamos apagar el equipamiento de audio de la siguiente manera:
a. Apague los monitores
b. Apague la fuente de sonido
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ALPHA 50

" S — ALPHA 50 es un monitor activo profesional de 2 vias
e a8 [cuenta con 2 amplificadores internos). Estd equipado
a~ con un altavoz de bajos/medios de 5" (13 ¢m) con cono

de Polyglass y carga posterior gracias a un puerto
laminar de grandes dimensiones (bass reflex]. Estd
equipado también con un tweeter de clpula invertida
en aluminio (fig. A),

. :

|

ALPHA 65

ALPHA 65 es un monitor activo profesional de 2 vias
[cuenta con 2 amplificadores internos). Estd equipado
o con un altavoz de bajos/medios de 6,5" [16,5 cm) con
cono de Polyglassy carga posteriorgracias a un puerto
laminar de grandes dimensiones [bass reflex). Esta
o equipado también con un tweeter de clpula invertida
en aluminio [fig. B).
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ALPHA 80

ALPHA 80 es un monitor activo profesional de 2 vias
[cuenta con 2 amplificadores internos]. Estd equi-
pado con un altavoz de bajos/medios de 8" [21 cm|
con cono de Polyglass y carga posterior gracias a un
puerto laminar de grandes dimensiones (bass reflex).
Estd equipado también con un tweeter de clpula in-
vertida en aluminio [fig. C).
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Instalacion

Voltaje de la toma eléctrica
Sus productos deben estar conectados a tierra mediante el Uso del cable de corriente suministrado.

Conexiones de entrada de audio

La entrada de sefial de audio le permite usar, a su eleccion, la conexidén XLR o la conexién RCA.

Laentrada XLR permite la conexién de una fuente consefal balanceaday cuenta con cableado de pines estandarizado:
Pin 1= Masa [blindzje]

Pin 2= Voltaje en fase (+]

Pin 3= Voltaje fuera de fase [-]

La conexién RCA permite la conexién de una fuente con sefial no balanceada. Es habitual unir el pin de voltaje fuera
de fase [Pin 3] con el pin de masa [Pin 1]. Esta unién se hace generalmente en el propio cable.

Precaucion

Con el fin de permitir que conecte dos fuentes de audio a los monitores usando la conexién RCA y la
conexién XLR, tenga en cuenta que las dos conexiones permanecerédn activas. Si guiere beneficiarse
de esta caracteristica conectando dos fuentes de audio, aseglirese de que sélo una fuente de audio
estd activa, con el fin de evitar la interaccidn indeseada de una fuente sobre la otra.

MODO STANDBY AUTOMATICO

Los monitores de la serie ALPHA cuentan con una funcién denominada modo "AUTO STANDBY". Cuando se activan
los monitores, el modo "Standby” se encuentra activo. Para desactivar el modo "Standby” hay que enviar sefial a los
monitores, subiendo suavernente el volumen de la fuente de audio. Tras aproximadamente 30 minutos sin recibir
sefial de audio, los monitores volveran automaticamente al modo "Standby”. En modo “Standby” el consumo eléctrico
es inferiora 0,5W.

Colocacion

Los altavoces ALPHA son monitores de campo cercano y deben situarse a una distancia de entre 40 cmy 3 metros
del oyente, apuntando hacia la posicidn de escucha. Pueden situarse sobre el puente de la mesa de mezclas o
sobre soportes apropiados. En cualquier caso, se recomienda que el tweeter se encuentre a una altura respecto
al suelo equivalente a la altura en la que habitualmente se sitdan los ofdos del oyente. Si fuera necesario, no hay
inconveniente en colocar los altavoces apoyados sobre su panel superior (el tweeter quedaria situado por debajo
del altavoz de medios/graves) si esto ayuda a cumplir dicha recomendacién. Los monitores ALPHA deben situarse
verticalmente apuntando hacia el oyente [fig. D, E).
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Una vez encontrada la posicion adecuada,
proceda a aislar mecanicamente los monitores
de su soporte 0 mesa mediante la colocacién
de los 4 pies de goma suministrados (fig. F).
La separacidn y el posicionamiento de los
altavoces derecho e izquierdo permite controlar
la amplitud, el centrado y la coherencia global
de la imagen sonora lizquierda/centro/derechal,
optimizandola para el punto de escucha durante
la mezcla o la grabacién.
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Posicionamiento estéreo

Recormendamos encarecidamente que sitle sus monitores
de modo que éstos formen un tridangulo equildtero. Las tres
puntas del tridngulo estdn compuestas por los 2 monitores
y su posicion de escucha [fig. G).

Tiempo de rodaje y aclimatacion

Posicionamiento surround

En caso de trabajar con una configuracién 5.1,
recomendamos que cologue los monitores
en forma de circulo, de modo que exista la
misma distancia entre el sweet spot [posicidn
de escucha) y cada uno de los monitores. El
monitor central debe estar situado en los 0° de
ese circulo, el monitor frontal derecho en los
30°, el monitor posterior derecho en los 110°,
el monitor posterior izquierdo en los 250° y el
monitor frontal izquierdo en los 330° (fig. H).

Como ocurre con todos los altavoces nuevos, lostransductores necesitan un periodo de funcionamientoyaclimatacion
antes de empezar a rendir de manera 6ptima. Este periodo puede variar, dependiendo de las condiciones de trabajo,
y puede llevar algunas semanas. Evite exigir a los altavoces un volumen muy elevado durante las primeras horas de
uso. En cualguier caso, con el fin de acelerar este periodo de adaptacion, es una buena practica hacerlos funcionar
durante unas 20 horas a un volumen moderado, con programas gue tengan un contenido considerable de bajas
frecuencias, Una vez gue los transductores se hayan estabilizado usted obtendra un rendimiento ptimo.
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Controles y conectores de ALPHA 50, ALPHA 65y ALPHA 80

1 - BALANCEADO

La entrada XLR permite la conexidn de una fuente con sefal balanceada, y cuenta con cableado de pines estandar:
Pin 1= Masa [blindaje)

Pin 2= Voltaje en fase [+

Pin 3= Voltaje fuera de fase [-]

2 - NO BALANCEADO

La conexidén RCA permite la conexién de una fuente con sefal no balanceada, Es habitual unir el pin de voltaje
fuera de fase [Pin 3] con el pin de masa [Pin 1], Esta unidn se hace generalmente con el propio cable. La entrada
no balanceada estd ajustada con una sensibilidad de -10dBV, con el fin de adaptarse a la sensibilidad de cualquier
fuente de audio no balanceada.

3 -SENSIBILIDAD

La funcién de este conmutador es obtener una mayor presion sonora (SPL] del monitor si es necesario. Las
sensibilidades disponibles son 0dB y +6dB. Recomendamos fijar la sensibilidad en 0dB. La sensibilidad de +46dB es
una solucién a teneren cuenta cuando la fuente de audio estd al limite de su capacidad de salida.

4 - ON/OFF

EL conmutador ON/OFF permite activar o desactivar los amplificadores internos. Al activar el monitor, el modo
"Standby” estd activo también. Para sacar al monitor de su estado de "Mute", envie sefal de audio al monitor. Este
detectard dicha sefaly saldra automaticamente de su estado de "Mute”,

5 - STANDBY

ELLED de "Standby" estd apagado cuando elinterruptor de encendido estd apagado. ELLED de "Standby” se enciende
al encender el monitor. Tan pronto como el monitor detecta sefal de audio, el modo de "Standby” se desactivay el
LED vuelve a apagarse. Tras 30 minutos sin sefial de audio, el monitor se pone automaticamente en posicién "Mute”
para evitar un consumo eléctrico innecesario. Cuando el monitor se encuentra en estado de "Mute” su consumo
es <0,5W. Para que el monitor salga de su estado de "Mute”, basta con enviarle sefial. El tiempo de reaccién es de
aproximadamente 3 segundos.

6 - LF SHELVING

El potenciémetro LF SHELVING permite activar o no la correccién del nivel sonoro por debajo de 300Hz.
Recomendamos ajustar el potenciémetro LF SHELVING a +2dB cuando las condiciones aclsticas atenlen ese
rango de frecuencias de forma natural. Recomendamos ajustar el potenciometro LF SHELVING a 0 cuando las
condiciones aclsticas son neutrales. Recormendamos ajustar el potenciémetro LF SHELVING a -2, -4 6 -6dB cuando
los monitores estan situados junto a una pared o esquina.

7 - HF SHELVING

ElL potenciémetro HF SHELVING

permite activar o no la correccion ::Z

del nivel sonoro a partir de 4.5 o N

kHz. Recomendamos ajustar el - LM

potenciémetro HF SHELVING a +2dB e R VIhN

cuando las condiciones aclsticas - NN ,/
atenlan ese rango de frecuencias de e T \\\ //:/
forma natural [entorno "apagado”]. o =S <“ 1
Cuando las condiciones acUsticas son e ’_,4;: SNux
neutrales, recomendamos ajustar 208 1] g / N
el potencidmetro LF SHELVING 2 » ’,/ o~
a 0. Recomendamos ajustar el <0 A

potenciémetro LF SHELVING a -2 s

6 -3dB cuando el entorno enfatiza a8

dichas frecuencias de forma natural 6

[entorno acUsticamente brillante). Rty v 00H: Toun:
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8 - ENTRADA IEC
A esta entrada se conecta el cable que suministra corriente eléctrica.

9 - LED DEL PANEL FRONTAL

ELLED del panel frontal estd apagado cuando el interruptor de encendido estd apagado. EL LED del panel frontal
se enciende al encender el monitor. Después de aproximadamente 30 minutos sin sefal de audio, el monitor entra
automaticamente en modo "Mute” para evitar un consumo de corriente innecesario. Cuando esta en modo "Mute”,
el LED del panel frontal estd apagado y el consumo es <0,5W. Para que el monitor salga de su estado de "Mute”,
basta con enviarle sefial. ELtiempo de reaccién es de aproximadamente 3 segundos.
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Parametro

ALPHAS0 ALPHA 65 ALPHA 80

* Respuesta de frecuencia (+/-3dB)

4BHz - 22kHz 40Hz - 22kHz 35Hz - 22kHz

o SPL maximo

1038 SPL (pico B 1 m) 10608 SPL [pico @ 1 m) 109d8 SPL (pico 81 m]

Seccion electronica

* Entrada - Tipo/Impedancia
- Conector

XLR: balanceado 10 kOhms
RCA: no balanceado, 10 kOhms con compensacidn de sensibilidad

e Ftapa de amplificacion LF
o Etapa de amplificacion HF

35W, clase AB T0W, clase AB T00W clase AB
20W, clase AB 36W, clase AB 40W clase AB

o Modo de standby - Standby

Después de aproximadamente 30 minutos sin usar el monitor

automatico - Desactivacion de Standby Por deteccion de sefal >3mW
o fuente de - Voltaje de red 220-240V 220-240V 220-240v
alimentacion EL VOLTAJE NO PUEDE (fusible T500mAL / 250V) (fusible T800mAL / 250V) (fusible T1 6AL / 250)
MODIFICARSE ou 100-120v ou 100-120V ou 100-120V
(fusible T1AL / 250V) (fusible T1.6AL / 250V) (fusible T3.15AL / 250V)
- Conexion Entrada IECy cable reemplazable
* Controles del - Sensibilidad Adjustable, 0 6 +6dB
usuario - LF shelving (0-300Hz) Adjustable, +/-6dB
- HF shelving (4,5-22kHz) Adjustable, +/-3dB
- Encendido (0n/0ff) Conmutador On/0ff en panel posterior

o Consumo eléctrico en modo Standby

o |ndicadores

<0.5W

LED de encendido (ON/OFF) - LED de Standby

Transductores
o Woofer 13cm (5) 16,5cm (6.5") Nem (8"
Cono de Polyglass Cano de Polyglass Cono de Polyglass
o Tweeter 26mm (1) clpuls invertida en aluminio
Recinto

o Construccion

06" (15mm) MDF

e Acabado Viniloy pintura negra

* Dimensiones con pies de goma (AL x An x Prof) 313x 220 x 258mm 348 x 262 x 309mm 397 x 267 x 348mm
(123x8.7x10.2") (137x99%12.2" (156%711.3x137")

o Peso 73kg (161 1b) 9,4 kg (207 1b] 128 kg (28.2 1b]

Debido a los constantes avances tecnoldgicos, focal se reserva el derecho a modificar las especificaciones sin previo aviso
Las imagenes pueden no coincidir exactamente con el producto especifico
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ALPHA 65
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MXEFF SR ARF SR (EB)
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Pin 1=f2its (BEHD)

Pin2=E4R ( “#’ )

PIn3 = gt ( 47 )

THEWACERE T +ABUREE, SUBILRAL AT SR R .

2 - JE G A
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BEEM
TE8E ALPHAS0 ALPHA 65 ALPHA 80
« SRER NG [ (+/- 3dB) 45Hz - 22kHz 40Kz - 72kHz 35Hz - 22kH:
EAEER 103dB (4B @ 1K) 106dB (1&g @13k) 109dB (i{E@15%)
HEFE S
s BN - R/ fEHT XLR: &, 10k ohms
-HANEO RCA: EF4 10k ohmsigh bz
R vl N 35W.ABLR 70W.ABLR 100W. ABZ%
o (ALK 2§ 200, AB 35W.ABL 40W.ABZR
o BENEFHER -3 TIE R BRB0MF
-#FHi=A BNES >3mV
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WELER L RIS
EE omm (1" IBEe T, SEEERMTEREST
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o HiE 04" (15mm) MDF
o IR HEETH/NSRRE
o Rt (H4MBEEEM, HxWxD) 313 % 220 x 258mm 348 x 257 x 309mm 397 x 287 x 348mm
(123x8.7x10.2" (137x99%12.2") (156x11.3%13.7")
EE 73 kg (161 1) 9,4kg(207 1) 128kg (2.2 b)
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ALPHA 50

ALPHA 502 2718] )39 4357} A= of 91

2-way 27 2] £ 9 € B(Active) ZU B g A0 F Y},

Woofer 2} midrange speaker = ] ¥ 1] 3 E ¢Qlo}| 57(13cm) woofer
¢} E2SHA & (Polyglass cone) © = F o] 9 & v Focal A| =9 =
A = 319 4Fu]E A A 2 inverted (21} 3F) dome tweeter

7t gA = QAFYTh (fig. A 2 Z)

ALPHA 65

ALPHA 65 = 2709 33 E=7t A= =

2-way 2 21 & N E 1 (Active) U E1 P AT AP

Woofer $} midrange speaker = @ ¥ \-] X EQke] 67 (16 4 cm) woofer
S} &2 A = (Polyglass cone) . 2. X 0] §1 0. Focal &) A F & 5
A Z 5 &2 0F AL Y inverted (% &) dome tweeter

7} & 54 AU (fig. B FF)

ALPHA 80

ALPHA 80 2 270 G A=t A= U E

2-way A 2 £ 98] ¥ (Active) RU EI F A A YT}

Woofer 9} midrange speaker & 27 ¥ E Qo] 87 (21 ¢m) woofer
&8 Ze A & (Polyglass cone )22 ¥ 0]% 01 Focal &) A 5 2|5
A Z s} @70 E A2 & inverted (2% ) dome tweeter

7t &4 5 o AFU . (fig. ¢ FX)
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AZAY
AANE 93 AFe AFHE AQ9I=E e AHgoF U

202 949

29 IR XLR o] RCA EFY 25 745 o

XLR B BAH= balanced A 719 AXAE AAY W) ALgFe o] g go| RHMAGHOZ A
Z3pa gy,

Pin 1 = Ground (shield)

Pin 2 = In phase voltage (“hot")

Pin 3=0Out -of-phase voltage (“cold”)

RCA EEA= unbalanced A2¥ AAFE AZE o AHL3UY, BT AR APINIES
AAPIN 1)°] 92 g4t

7]

RCA 8} XIR & FAlo 2% AZ &9 ALE 715 A, old A9 T A9 dgarrt 2%
A 27 A2 GAHY] g Zo Q312 4= 272 A EUh HAE 3 Rea &

XLRE #o] dEsitAE & T ¥its 224% 742 AR doF gy

A%F W/12=

29AdE AFAIRE 7150 FA HAA&Uh
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ALPHA 50, ALPHA 65 and ALPHA 80 R EE T # 9|

1 - BALANCED
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olf g} go] 712WjAENez ¢ Fatd FUh

Pin 1 = Ground (shield)

Pin 2 = In phase voltage (“hot")
Pin 3= Out -of-phase voltage (“cold”)

Balanced 3132 ©]®| +4dBu sensitivity Z 3 A 1o THE balanced 202 &2 sensitivity & o] & 2 Q1A 3] Ut}

2 - UNBALANCED
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ArS A HAEHA

Technical specifications

ALPHAS0 ALPHA 65 ALPHA 80

* Frequency respanse (+/- 3dB)

45Hz - 22kHz 40Hz - 22kHz 35Hz - 22kHz

o Maximum SPL 10348 SPL (peak 8 1 m) 10648 SPL (peck @ 1 m) 109dB SPL (peak @ 1 m)
Electronic section
* Input - Type /lmpedance XLR - balanced 10k0hms.
- Connectors RCA - unbalanced 10 kOhms with sensitivity compensation.
o LF amplifier stage 35W class AB 70W, class AB 100W, class AB
o HF amplifier stage 20W, class AB 35W, class AB 4OW, class AB
o Auto Standby Mode - Standby After about 30 minutes without using the monitor
- Desactivation of standby By signal detection >3mV
Power supply - Mains voltage 220-24V 220-240v 220-240v
THE VOLTAGE CAN NOT BE MODIFIED ~ (fuse THOOmAL / 250V) (fuse TROOmAL / 250V] (fuse T1.6AL / 250V]
or 100-120v ou 100-120V ou 100-120V
(fuse TTAL / 250V) (fuse T1.6AL / 250) (fuse T3.15AL / 250V)
- Connection IEC inlet and detachable power cord
o User controls - Sensitivity Adjustable, 0 or +4dB

- LF shelving (0 - 300Hz)
- HF shelving (4.5 - 22kHz)
- Power ON / OFF

Adjustable, +/-6dB
Adjustable, +/-3dB
Pawer ON/OFF switch on rear panel

* Standby mode power consumption

<05W

o Indicators Power ON/OFF LED - Standby LED

Transducers

o Woofer 5" (13 cm) drive unit 65" (16,5 cm) drive unit 8" (21 cm) drive unit
Polyglass cone Polyglass cone Polyglass cane

o Tweeter 1" (25 mm] drive unit, Aluminum inverted dome

Cabinet

« Construction 0.6" (15mm) MDF

o Finish Vinyl and Black painting

« Dimensions with 4 rubber pads (HxWxD) 12.387x102" 13.79.912.2" 15.6x11.3:13.7"
(313x220x258mm) (348x252¢309mm) (397%287x348mm)

o Weight 16110 (7.3 ko) 207 b (9.4 kg) 2821 (128 kgl

Due to constant technological advances, Focal reserves its right to modify specifications without notice Irmages may not conform exactly to specific product
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Kotk

NTA—TVR ALPHA 50 ALPHA 65 ALPHA 80
 JRIEEUFE (+/- 3dB) 45Hz - 22kH; 40Hz - 12kH: 35Hz - 22kH:
mAEE 103dB SPL (peak @1 m) 106dB SPL (peck @ 1 m) 109d8 SPL (peak & 1 m)

ILZhAZy o223y

* A

10kQ) /W RXLR
10kQ FY/X5 Y ZRCA (RERER)

P 7 i
o P 7N Bl

35W, class AB
20W, class AB

70W, class AB 100W, class AB
36W, class AB 4OW, class AB

FA—RNRYVIN -RPVINA 30 HU EBEANDENE ZEEBNIC RIS REEITER,
1 E—R - RYVINABRER 3mV L EOEEEEALEEES1— MNAEBREINB,
*EIRE - BRERE 220-240V 220-240V 220-240V

EREOEERTEER Ao (fuse T500mAL / 250V) (fuse TBO0mAL / 250) (fuse T1.6AL / Z50V)

or 100-120Y ou 100-120V ou 100-120V
(fuse TTAL / 250V) (fuse TT.6AL / 250¥) (fuse T3.15AL / 250V)

- EiREGER IEC 1>Lwhk
o SEEE -EYYTIETs 0dB or +6dB &R

-LF ¥z )LE>Z7 (0 - 300Hz) +/-8dB AT

-HF ¥z )LE v (45- 22kH2) +/-3dB T1Z

- J¥7—0n/Off U ) ORI
o AFVIRA - E—KHBEAN <05W
AT —H— JXT— On/Off LED - R&>/% LED
FoYRFa—H—
P T 54 2F (#313cm) 65-72F(#3165cm) 81 VF (#321cm)

RUZSZ 0=y WRYTSZ 0= RUSSZ 0=y

oYt —H— 14 VFHI25MM) FILE=I L A VI —F Ay R =L 7
Cabinet
o XpFRYM 15mm EMDF
ot EiF TovIr )L
HAZX(OALEBED) H313W220 0258 mm H348 W252 0309 mm H397 W287 D348 mm
cEE 73 kg 9.4 kg 128kg
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Votre produit Focal-JMlab a été concu et fabriqué avec des matériaux et composants de haute qualité,
susceptibles d'étre recyclés et réutilisés. Ce symbole signifie que les appareils électriques et électroniques,
lorsqu'ils sont arrivés en fin de vie, doivent étre éliminés séparément des ordures ménageres. Veuillez
rapporter cet appareil a la déchetterie communale ou & un centre de recyclage. Vous contribuez ainsi a la
préservation de l'environnement.

Your Focal-JMlab product was developed and manufactured with high-quality materials and components
which can be recycled and/or re-used. This symbol indicates that electrical and electronic equipment must
be disposed of separately from normal garbage at the end of its operational lifetime.Please dispose of this
product by bringing it to your local collection point or recycling centre for such equipment. This will help to
protect the environment in which we all live.

Ihr Focal-IMlab-Produkt wurde mit hochwertigen Materialien und Kompanenten entworfen und hergestellt,
die recycelbar sind und wieder verwendet werden kdnnen. Dieses Symbol bedeutet, dass elektrische und
elektronische. Gerate am Ende ihrer Nutzungsdauer vomn HausmUll getrennt entsorgt werden mussen. Bitte
entsorgen Sie dieses Gerdt bei [hrer drtlichen kommunalen Sammelstelle oder im Recycling Centre, Bitte
helfen Sie mit, die Umwelt in derwir leben, zu erhalten.

Su producto Focal-JMlab ha sido concebido y fabricado con materiales y componentes de alta calidad, que
pueden ser reciclados y reutilizados. Este simbolo signifi ca que los aparatos eléctricos y electrénicos, al
final de su vida (til, deberén ser separados de los residuos domésticos y reciclados. Rogamos Llevar este
aparato al punto de recogida de su municipio 0 a un centro de reciclaje. Por favor, contribuya Vd. también en
la conservacién del ambiente en que vivimos.

ILvostro prodotto Focal-JMlab & state progettato e realizzato con materisli e componenti pregiati che possono
essere riciclati e riutilizzati. Questo simbolo signifi ca che gliapparecchi elettrici ed elettronici devono essere
smaltiti separatamente dai rifi uti domestici alla fine del loro utilizzo. Vi preghiamo di smaltire questo
apparecchio negli appositi puntidi raccolta locali o nei centri preposti al riciclaggio. Contribuite anche voi a
tutelare l'ambiente nel quale viviamo.

0 seu produto Focal-Jmlab foi concebido e fabricado, utilizando materiais e componentes de alta qualidade
gue, podem ser reciclados e reutilizados. Este simbolo significa que, no fim da sua vida (til, equipamentos
eléctricos e electronicos devemn ser eliminados separadamente dos residuos sélidos domésticos. Por favor,
entregue este equipamento ao respectivo ecoponto local ou comunal ou ao centro de reciclagem competente.
Por favor, ajude-nos a preservar o meio ambiente em que vivemos.

Tama Focal-JMlab-tuote on suunniteltu ja valmistettu korkealaatuisista materiaaleista ja komponenteista,
joita voidaan kierrdttdad ja kdyttdd uudelleen. Tama symboli tarkoittaa, ettd sdhkolaitteet ja elektroniset
laitteet tulee havittad erilldan kotitalousjatteesta, kun niitd ei endd kayteta. Jata tama laite paikkakuntasi
kunnalliseen kerdyspisteeseen tal kierratyskeskukseen. Auta meitd saastamaan luontoa, jossa eldmme.

TIponywamd Focal-JMlab 6bi1a paspaborana 1 mpousBesieHa 13 MaTepHaioB BICOKOT0 KayecTBa, a TAKke KOMIIOHEHTOB,
KOTOPEIe MOT'YT OBITH epepaboTaHbl U/UIM UCIIONML30BAHb] IIOBTOPHO. DTOT CHMBOJI O3HAYaeT, YTO SJIeKTPHYECKHe
3JIEKTPOHHEBIE YACTH B KOHIIE SKCILIYaTaAI[MOHHOTO ITEPUOJA MPOAYKTA JIOIDKHE! ObITh YTHIMSUPOBAHE! OTASITEHO OT
6LITOBOrO Mycopa. Jloxanyiicra, yTHIM3HPYHTe 5TOT MPOAYKT B CIEIUATBHO IIPEAHasHaYeHHbIX U 000pyAOBaHHBIX
JUIS 5TOTO MECTaX. DTO IOMOXKET 3AIMUTUTE OKPYXAOIIYIO CPELy, B KOTOPOH MBI BCE JXHBEM.

Uw Focal-JMlab-Product is ontworpen voor en gebouwd uit hoogwaardige materialen en componenten die
gerecycled kunnen worden en dus geschikt zijn voor hergebruik. Dit symbool betekent, dat elektrische en
elektronische apparatuur aan het einde van zijn levensduur gescheiden van het huisvuil apart moet worden
ingeleverd, Breng dit apparaat naar een van de plaatselijke verzamelpunten of naar een kringloopwinkel,
Help s.v.p. mee, het milieu waarin we leve te beschermen.

Teie Focal-JMlab toode on valja toctatud ning toodetud korgkvaliteetsest materjalist ning osades, mida on
vBimalik Umber totdelda ning/oi korduvkasutada. Antud margis naitab, et elektri- ja elektroonikaseadmeid
peab nende kasutusaja loppemisel korvaldama lahus muudest jdatmetest. Palun viige toode korvaldamiseks
teie kohalikku jadtmete kogumiskohta véi antud seadme Umbertddtamiskeskusesse. See aitab kaitsta meid
Umbritsevat keskkonda.

Produkt Focal-JMlab zostal zaprojektowany i wykonany z materialow i elementow wysokiej jakosci, nadajacych si¢ do
recyklingu i ponownego wykorzystania. Symbol ten oznacza, ze sprzet elektryczny i elektroniczny nalezy utylizowaé
po zakonczeniu uzytkowania odrebnie od odpadéow domowych. Sprzet nalezy utylizowa¢ w komunalnym punkcie
zbidrki lub w punkcie recyklingu. Pomézeie i Wy chronié srodowisko, w ktérym zyjemy.
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Deres Focal-JMlab-produkt er designet og fremstillet med materialer og komponenter af haj kvalitet, som
kan recycles og genbruges. Dette symbot betyder, at elektriske og elektroniske apparater skal bortskaffes
adskilt fra det almindelige husholdningsaffald. nar de ikke laengere bruges. Aflever dette apparat pa Deres
lokale kommunale genbrugsstation eller pa genbrugscentret. Hjeelp med at passe pa det miljg, vi lever i.

Focal-JMlabs produkter har konstruerats och tillverkats av hoakvalitative material och komponenter som
kan atervinnas och 3teranvandas. Symbolen innebdr att uttjanade elektriska och elektroniska apparater
m3ste tas om hand separerat fran hushallsavfallet. Lamna apparaten p& kommunens insamlingsstallen
eller 8tervinningscentraler. Hjalp oss att skydda var miljs.

Az On éltal vésaroll Focal-TMlab termék kivaléd mindségll, yjrahasznosithaté ésfvagy tjra felhasznélhaté anyagok és
komponensek felhaszndlasdval készilt. Ez a szimb6lum azt jelzi, hogy az elektromos és elektronikus késziiléket a
normdlis hulladéktdl elkillonitetten kell kidobri, amikor élettartama végére ért. A termék kidobésakor kérjik, vigye
azt a helyi gyiijtéponthoz, vagy 2z ilyen készillékek szamém fenntartoit Ojjrahasznosité kdzpontba! Ezzel hozzéjarulhat
kémyezetink megdvasahoz, amelyben mindennyian éliink.

Sis Focal-Jmlab produkts ir izstradats un raZots, izmantojot augstas kvalitates materislus un komponentus,
kurus var otrreizéji parstradat un/vai lietot atkattoti. Sis simbols norada, ka elektriskas un elektroniskas
ierices pec to kalposanas laika beigam jalikvide atseviski no parastajiem atkritumiem. Ludzu, likvidgjiet So
produktu, tikai nododot vietefa savakianas punkta vai parstrades centrd, kas paredzeti 3adai technikai. $adi
jus palid2esiet aizsargat vidi, kurd mes visi dZivojam.

Va3 Focal-JMlab proizvod je zasnovan in izdelan iz visoko kakovosnih materialov in komponent, ki so obnovljive in
jih je mogoce ponovno uporabiti. Ta simbo} poweni, da je potrebno elektri¢he in elektronske naprave po izteku pjihove
uporabne daobe, odvesti lo¢eno od gospodinjjskih odpadkov. Napro3amo vas, da napravo oddate na vaZem lokalnem
komunalmen zbimem mestu ali v reciklaznem centru. Napro$amo vas za sodelovanje pri pomo<i ohranjanja nasega
2ivljenjskega prostora.

V4% vyrobek Focal-TMlab byl navrZzen a vyroben z vysoce kvalitnich materidli a komponent, ktéré lze recyklovat
a mmovu powit. Tento syrmbol znamena, e se elektrické a elektronicke pfistroje po uplynuti své Zivotnosti muse)i
likvidovat oddélen& od domaciho odpadu Odevzdejte proto prosim tento plistroj k likvidaci v mistn& pfisludném
komunélnim sb&mém dvote nebo k recyklaci v pfisludnem recykla¢nim stiedisku. Pomozte nam prosim pii ochrané
zivoiniho prostiedi.

To Focal-IMlan npoidv cug avartiyOnke xa1 KATAGKEVAGTNKE PE VYNANG TOLOTNTAG VMKE Kot
GUGTATIKE Ta 0ROl HTOPOLY v avakvkiwnBovv 1) va EavayproiponomBodv. Avzé 1o shuforo
Inhodvet GTL 01 NAEXTPIKEG KA EXEKTPOVIKEG GUOKEVES PETEL VA TETIOVVTOL EEXpoTd and Ta
KQvOovVIK( 60g GKOUTid1a 6T0 TELDS TOU YPOVOU ALITOVPYING TOVG.

[Tapakaleiote vo TETETE QLTO TO TPEOIGV HE TO VA TO YEPETE TO OIKEID GUG ONPEID 1| KEVIPD
avaKOKAWONG Yia Kb cuokeur. Avtd Ba oag fondncel va TPosTATEYETE TO TEPIBEAOV 61O
onoi0 GAot LOVE.

Josy Focal-JMlab gaminys buvo sukurtas ir pagamintas panaudojant aukstos kokybés medZiegas ir komponentus,
kuriuos galima perdirbti ir/arba panaudoti pakartotinai. Sis simbolis nurodo, kad elekironinius jtaisus, pasibaigus jy
eksploatavimo laikotarpiui, reikia utilizuoti atskirai nuo jprastiniy buwitiniy atlieky. Jeigu 3io gaminio tarnavimo laikas
baigesi, taj prafome perduot: jj specialiy atlieky surinkimo arba perdirbumo omonei. Tai padés apsaugoti aplinka,
Kurioje mes visi gyvename.

V5§ vyrobok Focal-JMlab bol navrhnuty a vyrobeny z vysoko kvalitmych materidlov a komponentov, ktoré je moné
recyklovat’ a znovu pouzit'. Tento symbo) znamend, Ze sa elekirické a elekironické prisiroje po uplynuti svojej
Zivotnosti musia Likvidovat' oddelene od doméceho odpadu. Odovzdajte preto prosim tento pristroy k likvidacii v
miestne prislu¥norn komunalnom zbernom dvore alebo k recykldeii v prislu¥nom recyklagnom stredisku. PoméZte ndm
prosim pri ochrane Zivotmého prostredia.



Garantie France

ILest maintenant possible d’enregistrer son produit en ligne : www.focal.com/garantie

Pour validation de la garantie Focal, merci de nous retourner cette page dans les 10

jours, a l'adresse suivante :

Focal-JMlab - BP 374 - 108, rue de lAvenir - 42353 La Talaudiére cedex - FRANCE

Modele : N° de série :

Nom du revendeur ou distributeur :

Nom de la société ou du propriétaire :

Nom du responsable technique :

Votre adresse complete :

Prix d'achat :

Activité :

O Studio audio [0 Mastering
1 Post production 1 Broadcast

[0 Autre [merci de préciser] :

Détails de l'installation :

Systeéme d’exploitation ; [ Mac O PC
Utilisé comme : O nearfield O midfield
Utilisé pour : O stereo O multicanal

Marque de la console ;

Logiciel "direct to disk" :

En cas de renouvellement, quelles étaient vos précédentes enceintes acoustiques ?

Dites en quelques mots pourquoi vous avez choisi Focal...

Vos annotations éventuelles :

Nous garantissons la confidentialité de ces informations.



International guarantee

Now it's possible to register on line : www.focal.com/warranty

In order to validate the Focal guarantee, please return this page

within 10 days to the following address:

Focal-JMlab - BP 374 - 108, rue de lAvenir - 42353 La Talaudiére cedex - FRANCE

Model: Serial number:

Retailer or distributor name:

Company or owner name:

Technical manager:

Your complete address:

Retail price:
Occupation:
[0 Audio studio ] Mastering
] Post production [] Broadcast

[0 Other [please specifyl:

Installation details:

Exploitation details: O Mac O PC
Used as: O nearfield O midfield
Used for: [0 stereo 0 multichannel

Mixing desk brand :

"Direct to disk" software:

In case of replacement, what were your previous acoustic speakers?

Explain in a few words why you chose Focal...

Your comments:

We guarantee the confidentiality of this information.






T FOCAL

THE SPIRIT OF SOUND CE

Focal-JMlab® - BP 374 - 108, rue de ['Avenir - 42353 La Talaudiére cedex - France - www.focal.com
Tel. [+33) 04 77 43 57 00 - Fax (+33) 04 77 43 57 04 - SCFG-131212/1 - codo1414



